

Ленинское знамя  
г. Петропавловск

# ТЕАТР

Сто семьдесят шесть спектаклей сыграли на сцене артисты Северо-Казахстанского областного театра драмы имени Погодина.

Параллельно с выездными спектаклями артисты ведут большую работу по обслуживанию тружеников сельского хозяйства непосредственно на стационаре.

В течение октября здесь побывают гости из совхозов, колхозов Бишкульского, Мамлютского, Советского, Соколовского районов. Они посмотрят спектакли «Кремлевские куранты» и «Власть тьмы», «Конец Хитрова рынка» и «Аленький цветочек», «Трибунал» и «Ты — это я!».

Много лет коллектив областного театра шефствует над Пресновским народным теат-

х 9 ИРТ 1972

# — С Е Л У

ром. Его режиссеры, художники, актеры помогли пресновчанам в областном и республиканском юбилейных смотрах. Немалая заслуга шефов в том, что Пресновский народный театр стал лауреатом этих смотров.

Режиссеры театра Н. И. Зырянов и Н. П. Найденев читали курс лекций о театральном искусстве на 2-х месячных курсах заведующих сельскими клубами.

Традицией для работников театра стало участие в работе народных университетов культуры Мамлютки, Пресновки.

Культурно-шефская и массовая работа коллектива областного театра имени Погодина получила высокую оценку общественности.